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Χαιρετισμός Δημάρχου Ιεράπετρας 

«Το 10ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού θεάτρου 
Ιεράπετρας, από τα κορυφαία πολιτιστικά γεγονότα της 

πόλης, έχοντας επετειακό χαρακτήρα φέτος, ανοίγει 
αυλαία και φιλοδοξεί για μία ακόμα χρονιά να γίνει ο 

θεσμός μέσα από τον οποίο θα βρει βήμα έκφρασης η 
ερασιτεχνική δημιουργία.

Η γιορτή αυτή του ερασιτεχνικού θεάτρου χρόνο με 
τον χρόνο κερδίζει ολοένα και περισσότερους θεατές 

δίνοντας την ευκαιρία σε ερασιτεχνικές ομάδες απ’ όλη 
την Ελλάδα και όχι μόνο, να παρουσιάσουν τη δουλειά 

τους, να διεκδικήσουν βραβεία και να προσφέρουν θεατρική παιδεία στους 
κατοίκους και τους επισκέπτες του Δήμου μας μέσα από ένα πλούσιο, 

ποιοτικό, πολιτιστικό πρόγραμμα.
Ο Δήμος Ιεράπετρας συνεχίζει να είναι συμπαραστάτης έμπρακτα και σε 

αυτή την προσπάθεια, καθώς πεποίθησή μας είναι ότι η τέχνη του θεάτρου 
και γενικότερα ο πολιτισμός είναι ένα δημοκρατικό αγαθό, που πρέπει να 

είναι προσβάσιμο από το σύνολο της κοινωνίας.
 Ως Δημοτική Αρχή δημιουργούμε λοιπόν και αυτή τη φορά όλες εκείνες 

τις συνθήκες, μέσα από αυτό το θεατρικό συναπάντημα, οι οποίες θα μας 
χαρίσουν μοναδικές στιγμές υψηλής αισθητικής απόλαυσης και πολιτισμού.

Ιδιαίτερα θέλω να συγχαρώ όλους όσοι συμβάλλουν και φέτος στη 
διοργάνωση και διεξαγωγή του 10ου Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου 

Ιεράπετρας, προσφέροντας στο κοινό «πνευματική τροφή» ως αντίσταση 
στην καθημερινότητα και τα προβλήματά της, να ευχηθώ καλή επιτυχία 

στις  διαγωνιζόμενες θεατρικές ομάδες και να σας προσκαλέσω όλους 
να συμμετέχετε στη γιορτή αυτή του θεάτρου και του πολιτισμού με την 

παρουσία και το χειροκρότημά σας».

Θεοδόσιος Καλαντζάκης
Δήμαρχος Ιεράπετρας                           

Χαιρετισμός Προέδρου ΚΟΙΝΩ.ΠΟΛΙΤΙ.Α.

Το 10ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου  
Ιεράπετρας ανοίγει  και πάλι την αυλαία του για όλους 

τους συμπολίτες μας, μετά από  μια αναγκαστική στάση 
δύο χρόνων. Είναι μεγάλη η  αγωνία και η αδημονία 

όλων μας να ξαναβρεθούμε ο ένας δίπλα στον άλλο, 
να γαληνέψει η ψυχή μας παρακολουθώντας την 
τέχνη του θεάτρου να εξελίσσεται μπροστά μας. 

Εύχομαι καλή επιτυχία στο Φεστιβάλ.  Είμαι σίγουρη 
ότι θα παρακολουθήσουμε όμορφες θεατρικές 

παραστάσεις Θα νοιώσουμε και θα μοιραστούμε 
τη μαγεία που εκπέμπει το θεατρικό σανίδι. Και θα 

γίνουμε πλουσιότεροι ψυχικά και πνευματικά. Γιατί, όπως είπε ο μεγάλος 
θεατράνθρωπος Κάρολος Κουν: “Δεν κάνουμε θέατρο για το θέατρο. Δεν 

κάνουμε θέατρο για να ζήσουμε. Κάνουμε θέατρο για να πλουτίσουμε τους 
εαυτούς μας, το κοινό που μας παρακολουθεί κι όλοι μαζί να βοηθήσουμε 

να δημιουργηθεί ένας πλατύς, ψυχικά πλούσιος και ακέραιος πολιτισμός 
στον τόπο μας.”

Μαρία Σακαδάκη Μπαχλιτζανάκη
Πρόεδρος ΚΟΙΝΩ.ΠΟΛΙΤΙ.Α. Δήμου Ιεράπετρας  

10ο Πανελλήνιο



Χαιρετισμός  από την  Περιφέρεια Κρήτης

Χαιρετισμός Συλλόγου Φίλων Θεάτρου Ιεράπετρας

Και να που το  Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού θεάτρου Ιεράπετρας 
είναι πάλι εδώ. Πιο πλατύ, πιο βαθύ ,πιο πλούσιο. Τα χρόνια που περνάνε 
φαίνονται πάνω του. Η  εμπειρία ,η γνώση, η εξέλιξη αποτυπώνονται 
ευκρινώς στο προφίλ του  10ου Πανελλήνιου Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού 
Θεάτρου Ιεράπετρας υπενθυμίζοντάς μας ότι τα πάντα έχουν απεριόριστη 
δυνατότητα εξέλιξης. Αρκεί να τα αγαπάς , να τα κάνεις τμήμα της ζωής 
σου ,της πνευματικής, της ψυχικής. Της καθημερινής σου ζωής. Κι εμείς το 
Φεστιβάλ  αυτό το αγαπάμε όπως αγαπάμε  τον τόπο μας, την πόλη μας, τη 
ζωή μας.

Σοφία Κονταξάκη
Πρόεδρος Δ.Σ.

Για την Περιφέρεια Κρήτης η ανάδειξη της ιδιαίτερης 
πολιτιστικής ταυτότητας του τόπου μας, παραμένει μια 
σημαντική προτεραιότητα. 
Μέσα από το πρόγραμμα των πολιτιστικών 
διοργανώσεων, που καταρτίζουμε σε ετήσια βάση, 
δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στην στήριξη των 
τοπικών καλλιτεχνικών και πολιτιστικών ομάδων και 
πρωτοβουλιών. Σε αυτό το πλαίσιο, με ιδιαίτερη χαρά 
στηρίζουμε τη διοργάνωση του 10ου Πανελλήνιου 
Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Ιεράπετρας. Ύστερα 
από χρόνια, άνθρωποι με μεράκι και φιλότιμο, άνθρωποι 
που αγαπούν την τέχνη του θεάτρου, έχουν καταφέρει  να διαφυλάξουν 
ένα αληθινό πνευματικό εργαστήρι, παρουσιάζοντας στο κοινό αξιόλογες 
θεατρικές παραστάσεις. Το Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου 
Ιεράπετρας, αποτελεί έναν σημαντικό καλλιτεχνικό θεσμό,  που καταξιώνεται 
διαρκώς και ταυτόχρονα προάγει τον πολιτισμό στο νησί μας.

Ως Περιφέρεια Κρήτης, συγχαίρουμε τους ανθρώπους που οραματιστήκαν  
τη δημιουργία αυτού του Φεστιβάλ και βέβαια συγχαίρουμε τους 
συμμετέχοντες, τα μέλη των θεατρικών ομάδων που θα συμμετέχουν στη 
φετινή διοργάνωση. Είμαστε βέβαιοι ότι η συνέχεια θα είναι ακόμα καλύτερη 
ακόμα πιο λαμπρή.

Σταύρος Αρναουτάκης
Περιφερειάρχης Κρήτης 

Χαιρετισμός Ένωσης Ξενοδόχων 
Ιεράπετρας & Ν.Α. Κρήτης

Η καρδιά του Ελληνικού Ερασιτεχνικού Θεάτρου ξαναχτυπά δυνατά στην 
Ιεράπετρα του 2022 και η Ένωση Ξενοδόχων Ιεράπετρας και Ν.Α. Κρήτης 
νιώθει, για ακόμα μια φορά, χαρά και υπερηφάνεια για το «οξυγόνο»
που απλόχερα της παρέχει με τη χορηγία της.

Ο πρόεδρος της Ένωσης
Γιώργος Βαρδάκης
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Κριτική επιτροπή

Νίκος Βερλέκης
Γεννήθηκε στην Άρτα και σπούδασε στη Σχολή 
Θεάτρου του Κωστή Μιχαηλίδη.
Έχει λάβει μέρος σε αρκετές θεατρικές 
παραστάσεις σε συνεργασία με σπουδαίους 
σκηνοθέτες, όπως ο Μ. Βολονάκης, ο Β. 
Διαμαντόπουλος, ο Γ. Διαμαντόπουλος, ο Γ. 
Βόγλης, ο Σ. Φασουλής, Γ. Λιβανός κ.α. και 
στους θιάσους των Λ.

Κωνσταντάρα, Κ. Βουτσά, Μ. Ντενίση κ.α.

Έχει πρωταγωνιστήσει σε δεκάδες τηλεοπτικές σειρές όπως ο «Πατούχας» 
του Ι. Κονδυλάκη, με σκηνοθέτη τον Αλέξη Δαμιανό, η «Κερένια κούκλα» 
του Κ. Χρηστομάνου, με σκηνοθέτη τον Ερμή Βελόπουλο, η «Πόλις» του 
Σ. Πλασκοβίτη, με σκηνοθέτη τον Δ. Παπακωνσταντή, οι «Φρουροί της 
Αχαΐας» του Τ. Αθανασιάδη, που σκηνοθέτησε ο Γ. Διαμαντόπουλος, η 
«Σταύρωση χωρίς
ανάσταση», με σκηνοθέτη τον Φράνσις Κάραμποτ, «Της αγάπης μαχαιριά» 
και «Η εξαφάνιση», σε σκηνοθεσία Στράτου Μαρκίδη, «Μπρούσκο» των 
Ανδρέα Γεωργίου - Στάμου Τσάμη. Έλαβε επίσης μέρος στη σειρά του BBC 
«Ποιος πληρώνει το βαρκάρη» και σε άλλες παραγωγές ξένες και ελληνικές. 
Με τον Σύλλογο Φίλων Θεάτρου Ιεράπετρας έχει σκηνοθετήσει και 
πρωταγωνιστήσει στις παραστάσεις «Καπετάν Μιχάλης» και «Ζορμπάς».

Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού

Έρση Βασιλικιώτη 
Γεννήθηκε και σπούδασε στην Αθήνα 
(Φιλοσοφική Σχολή Πανεπιστημίου 
Αθηνών, Σχολή Θεάτρου Κωστή Μιχαηλίδη, 
Μεταφραστικό τμήμα Γαλλικού
Ινστιτούτου). Υπήρξε ιδρυτικό στέλεχος του 
θιάσου Μάσκες και του Θεάτρου των Καιρών.
Έχει συνεργαστεί ως σκηνοθέτης με πολλά 
Δημοτικά Περιφερειακά Θέατρα, με το Κρατικό 

Θέατρο Βορείου Ελλάδος, με την Πειραματική Σκηνή της Τέχνης, καθώς 
και στην Κρατική Τηλεόραση και το Ραδιόφωνο, σε παραγωγές θεατρικών 
έργων και εκπομπές λόγου.

Μεταφράσεις της έχουν παιχτεί στο Σύγχρονο Ελληνικό Θέατρο, στο Λαϊκό 
Πειραματικό Θέατρο, στο Θέατρο Τέχνης Κάρολου Κουν, στο Θέατρο 
των Καιρών, στην Πειραματική Σκηνή της Τέχνης, στο Κρατικό Θέατρο 
Βορείου Ελλάδος, στον ΘΟΚ και σε πολλές άλλες σκηνές στην Αθήνα και 
τη Θεσσαλονίκη. Έχει διατελέσει αναπληρώτρια καθηγήτρια Υποκριτικής – 
Σκηνοθεσίας στο τμήμα Θεάτρου της Σχολής Καλών Τεχνών του ΑΠΘ. Είναι 
μέλος της Εταιρείας Σκηνοθετών και της Εταιρείας Ελλήνων Θεατρικών 
Συγγραφέων.



Κριτική επιτροπή

Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού

 Σοφία Φιλιππίδου

Γεννήθηκε και σπούδασε στη Θεσσαλονίκη (Γερμανική 
Φιλολογία στο ΑΠΘ και Θέατρο στο Κρατικό Ωδείο). 
Υπήρξε μέλος του Θεατρικού Εργαστηρίου της “Τέχνης” 
Θεσσαλονίκης και της Πειραματικής Σκηνής της 
“Τέχνης”. Από το 1985 ζει και εργάζεται στην Αθήνα ως 
ηθοποιός, σκηνοθέτις και συγγραφέας. Δίδαξε θέατρο 
και υποκριτική στα «Σεμινάρια λαϊκής επιμόρφωσης» του 
Υπουργείου Παιδείας, σε όλη την Ελλάδα, το διάστημα 
2002- 2005. Το 2000 ίδρυσε την φοιτητική ομάδα 
“Ιδαίοι Δακτυλοι” στο πνευματικό ίδρυμα “Κρητική 
Εστία”, με την οποία, ως καλλιτεχνική διευθύντρια, έχει 
ανεβάσει δώδεκα παραστάσεις. Από το 2012 διευθύνει 

την καλλιτεχνική μη κερδοσκοπικη εταιρεία τ3χνη.

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Θεσσαλονίκη, όπου 
ξεκίνησε την ενασχόλησή του με το Θέατρο και τη 
Μουσική από την παιδική ηλικία. Έχει τραγουδήσει 
σε πολλές πόλεις της Ελλάδας, και στο εξωτερικό. 
Συνεργάστηκε με το ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ του Σπ. 
Ευαγγελάτου, καθώς και με το NOUVEAU THEATRE 
DE BELGIQUE, με τον σκηνοθέτη Henri Ronse, από 
το 1982 έως το 1988. Το 1986 έδωσε συναυλία στο 
Θέατρο BERLINER ENSEMBLE στο Βερολίνο με έργα 
των Μίκη Θεοδωράκη και Θάνου Μικρούτσικου. Έργα 
των Θεοδωράκη και Μικρούτσικου έχει τραγουδήσει 
πολλές φορές, στο Μέγαρο Μουσικής και αλλού. Έχει 

συνεργαστεί επίσης με την Καμεράτα - Ορχήστρα Φίλων της Μουσικής, 
την Ορχήστρα των Χρωμάτων, την ορχήστρα Νυκτών Εγχόρδων Πάτρας 
“Θανάσης Τσιπινάκης”, την Εστουδιαντίνα Βόλου και τη Συμφωνική 
ορχήστρα του Δήμου Αθηναίων. Έχει γράψει μουσική για το θέατρο κι 
έχει συμμετάσχει σε πολλές δισκογραφικές παραγωγές. Είναι παραγωγός 
ραδιοφωνικών εκπομπών στο Δεύτερο Πρόγραμμα της Ελληνικής 
Ραδιοφωνίας. Διδάσκει φωνητική στο Ωδείο «ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΝΑΚΑΣ».

  Κώστας Θωμαίδης



 Τηλέμαχος Μουδατσάκις

Είναι συγγραφέας και σκηνοθέτης, αριστούχος 
διδάκτωρ του Παν/μίου της
Σορβόννης. Διδάσκει στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης και στο Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών. Αντικείμενο της 
διδασκαλίας του αποτελούν τα κλασικά 
γράμματα, η αγωγή του προφορικού λόγου, 
γλώσσα και υφολογία της ελληνικής. Η 

επιστημονική φιλολογική του παρουσία είναι διαρκής σε συνέδρια και 
δημοσιεύσεις μελετών με καινοτόμο προσανατολισμό. Στο συγγραφικό 
του έργο ανήκει και μία λογοτεχνική τριλογία για τον Β΄ Παγκόσμιο
Πόλεμο.

Για την σκηνοθεσία του στους Πέρσες του Αισχύλου έχει βραβευτεί από 
την Unesco (2014) και από την Ακαδημία βραβείων Τέχνης των Κορφιατών. 
Το 2015 έλαβε την δια βίου ακαδημαϊκή αριστεία Εxcelence Academique.
Για σειρά ετών παρουσιάζει σκηνοθεσίες του στην Avignon –το 
μεγαλύτερο φόρουμ για το θέατρο στον κόσμο- σε αρχαία ελληνικά έργα 
τα οποία μεταφράζει ο ίδιος. 

Μέλος της εταιρίας Ελλήνων Θεατρικών συγγραφέων
Γεννημένη στη Κρήτη με μάνα και πατέρα Κρητικούς. 
Επάγγελμα γραφιάς. Αυτό ξέρει αυτό κάνει. Η μεγάλη 
αγάπη πέρα από τις τηλεοπτικές επιτυχίες ήταν πάντα 
το παιδικό θέατρο… «Εγώ ρομπότ εσύ;» «Ζήτω το 
κλειδί του Σολ» «Ο πρίγκιπας της γομολάστιχας» έργα 
που της δώσανε το δικαίωμα να είναι μαζί με άλλους 
καταξιωμένους συγγραφείς παιδικών θεατρικών 
έργων στην παγκόσμια εγκυκλοπαίδεια της UNESCO. 
Παράλληλα εργάζεται σαν αρχισυντάκτρια σε περιοδικά 
τροφίμων και ποτών… Οι πιο πολλοί αγαπούν τα
περιοδικά Λάιφ στάιλ, η Μεταξάκη αγαπά τα προϊόντα 

γης και τα ντοκυμανταίρ… «Αλέξανδρος! Ο Μέγας στρατηλάτης» 
«Η Γέννηση του μοναχισμού» κλπ… Κάπου εκεί ανοίγει η πόρτα της 
μυθοπλασίας. «Οι υπάλληλοι», με μουσική του Σταμάτη Σπανουδάκη 
και την εθνική Ελλάδας από κωμικούς… Κώνστα, Τριφύλλη, Πιατάς, 
Μητρούσης, καλή η κωμωδία, πάμε γι΄ άλλη… «Πανδοχείον οι 
Βρυκόλακες» το οποίο φευ πιάνει πάτο. Κι΄ έτσι γεννιέται το έργο 
«Της αγάπης μαχαιριά» Ο χαμός. Τρία τηλεοπτικά βραβεία, χαρούμενοι 
όλοι … Και μετά, ο «Γητευτής» παράξενο έργο,στους μισούς αρέσει στους 
άλλους μισούς όχι. Ευτυχώς με το «Χωρίς όρια» κάπως ισορροπούν τα 
πράγματα, και κάπου εκεί έρχεται ένα βραβείο για το θεατρικό της έργο 
«Άδειο Δωμάτιο» που ανεβαίνει από το ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας. 
Και τώρα; Πάμε γι΄ άλλα …

  Υβόνη Μεταξάκη

Κριτική επιτροπή

Θεάτρου Ιεράπετρας



Είναι σκηνοθέτης, συγγραφέας και 
σκηνογράφος . Γεννήθηκε στην Πτολεμαΐδα 
και μεγάλωσε στην Θεσσαλονίκη. Σπούδασε 
οικονομικά, κινηματογράφο και θέατρο 
(Αθήνα,
Παρίσι, Σόφια) και παρακολούθησε τον ετήσιο 
κύκλο μαθημάτων με θέμα: «Διεύθυνση 
πολιτιστικών υποθέσεων» (Βρυξέλλες). 

Πρωτοεμφανίστηκε στο θέατρο το 1982, ως βοηθός του σκηνοθέτη Αλέξη 
Δαμιανού (Ματωμένος Γάμος). 
Έχει σκηνοθετήσει περισσότερες από
100 παραστάσεις (Φεστιβάλ Αθηνών, Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, 
Διεθνές Φεστιβάλ Πάτρας, Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, Εθνική Συμφωνική 
Ορχήστρα της ΕΡΤ, ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. διαφόρων ελληνικών πόλεων κ.ά.). 
Επίσης, έχει σκηνοθετήσει δυο ταινίες μικρού μήκους και μια τηλεταινία. 
Έχει συγγράψει ή έχει συνεργαστεί στη συγγραφή σεναρίων για 
κινηματογραφικές ταινίες και έχει μεταφράσει θεατρικά κείμενα. 
Διετέλεσε καλλιτεχνικός διευθυντής του Φεστιβάλ Βύρωνα και των ΔΗ.ΠΕ.
ΘΕ Βόλου και Πάτρας. Υπήρξε συνιδρυτής του Φεστιβάλ Βριλησσίων. 
Το Σεπτέμβριο του 2007 δημιούργησε τον οργανισμό «5η Εποχή
Τέχνης», ο οποίος δραστηριοποιείται στο χώρο της θεατρικής παραγωγής 
(Θέατρο Κάππα), του κινηματογράφου, των εκπαιδευτικών προγραμμάτων 
και των εκδόσεων. Με την Εθνική Λυρική Σκηνή συνεργάστηκε ως 
σκηνοθέτης του έργου «Η Όπερα της πεντάρας» που παρουσιάστηκε ως 
συμπαραγωγή με Κέντρο Μουσικού Θεάτρου Βόλου και το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.
Βόλου. Στις εκλογές του Σεπτεμβρίου 2015 εξελέγη βουλευτής Κοζάνης.

Θέμης Μουμουλίδης 

Κριτική επιτροπή

Θεάτρου Ιεράπετρας

Επιτροπή επιλογής έργων: 

Πόπη Δασκαλάκη
Ανδρομάχη Καραλιοπούλου 
Κατερίνα Κονταξάκη
Σοφία Τσαντηράκη 
Γιώργος Χριστάκης



Προφεστιβαλικές δράσεις
ώρα έναρξης: 20:00  -  Είσοδος ελεύθερη

Σάββατο 15 Οκτωβρίου
 
Η Ζωή σε ρόλους…
Φωνή:  Ελένη Διακάκη 
Πιάνο: Στέλλα Μαστοράκη

Κυριακή 16 Οκτωβρίου

Ἰητῆρα νόσων Ἀσκληπιόν
Χοροθέατρο
Αναπαριστά τελετουργικά  
την προσέλευση, εγκοίμηση, 
εξαγνισμό και ίαση των ασθενών 
στο Ασκληπείο. Είναι μια ωδή 
στον άνθρωπο, στη φύση και στην 
αλήθεια. Προσφέρει διαχρονικά 
μηνύματα στον σύγχρονο θεατή 
και στα πολλαπλά αδιέξοδα 
που βιώνει και δύναται να 
θεραπεύσει μέσα από την τέχνη 
και τις ιαματικές μεθόδους του 
Ασκληπιού.

Σκηνοθεσία: Ελένη Μπενέκου
Δίκτυο Συλλόγων Μεσαράς

Δευτέρα 17 Οκτωβρίου 

Stand up Commedy  
Με τούς Βαγγέλη Χατζηδάκη,  
Στέλιο Ανδρεαδάκη, Δημήτρη 
Χουντίδη, Νίκη Μύρου και Γιώργο 
Αναστασίου 

Τρίτη 18 Οκτωβρίου 

Βραδιά κινηματογράφου
Ηλέκτρα του Ευριπίδη 
 
Σκηνοθεσία: Μιχάλη Κακογιάννη
Πρωταγωνιστές: Ειρήνη Παππά, 
Μάνος Κατράκης, Γιάννης Φέρτης, 
Αλέκα Κατσέλη, Νότης Περγιάλης 
κ.α. Μουσική: Μίκης Θεοδωράκης

Τετάρτη 19 Οκτωβρίου
 
Ταμπουράδες και κιθάρες
Μουσικό γυμνάσιο Καββουσίου

Πέμπτη 20 Οκτωβρίου
 
 «Υφαίνοντας τη Ζωή»

Κείμενα - γενική επιμέλεια: 
Καραλιοπούλου-Κουφάκη 
Ανδρομάχη
Επιμέλεια κειμένου: 
Τζάβλας Μανώλης
Παίζουν: Ιωάννα Ζουριδάκη
Τζεβελεκάκη Καλλιόπη, Πετάση 
Μαρία, Πανταζή Δήμητρα, 
Μπάλλα Δανάη 

Παίζουν οι μουσικοί
Δημόπουλος Νίκος
Καραβελάκης Μανώλης
Καραβυράκης Μανώλης
Μοναχός Γιώργος
Τραγούδι: Χατζάκη  Θάλεια 

Παρασκευή 21 Οκτωβρίου
 
Μουσικό καφενείο

Παραδοσιακή Μουσική
Έκτορας Κυριάκου, 
Χρήστος Τσακαλάκης, 
Γιώργος Τσαγκαράκης, 
Νίκος Επιτροπάκης, 
Βασιλική Σχοινά.
 Τμήμα Παραδοσιακών Οργάνων 
της ΚΟΙΝΩ.ΠΟΛΙΤΙ.Α Δήμου 
Ιεράπετρας

Sreet art εικαστικές παρεμβάσεις
επιμέλεια Silwia Janowska και ΕΙΚΑΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
της ΚΟΙ.ΝΩΠΟΛΙΤΙ.Α Δήμου Ιεράπετρας σε συνεργασία με μέλη του 
Συλλόγου Φίλων Θεάτρου Ιεράπετρας και εθελοντών δημοτών,
εφόσον οι κλιματικές συνθήκες το επιτρέπουν



Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και σπούδασε στη Δραματική Σχολή του 
Εθνικού Θεάτρου, από την οποία αποφοίτησε 
με άριστα. Έχει παρακολουθήσει μαθήματα 
τραγουδιού και χορού με διακεκριμένους 
δασκάλους. Ξεκίνησε την επαγγελματική του 
πορεία το 1980 και ως νέος ηθοποιός συνεργάστηκε 
σχεδόν με όλους τους θιάσους των μεγάλων 
πρωταγωνιστών, καθώς και με το Εθνικό Θέατρο και 
το ΚΘΒΕ.

Εχει πρωταγωνιστήσει σε όλα τα είδη θεάτρου, από 
το αρχαίο δράμα ως την κωμωδία, την πρόζα, την 
επιθεώρηση και το μιούζικαλ και έχει διακριθεί για 
την ερμηνεία του, τόσο στο κλασικό όσο και στο 
σύγχρονο ρεπερτόριο. Τραγούδησε το ρόλο του 
Χριστού στη βυζαντινή όπερα του Γιάννη Μπουφίδη 

«Σταύρωση», το ρόλο του Κωνσταντίνου Παλαιολόγου στο ορατόριο του 
Γιώργου Χατζηνάσιου «Η άλωσις της Πόλεως» και τον ομώνυμο ρόλο στο 
ορατόριο του Μίμη Πλέσσα «Κοσμάς ο Αιτωλός». Έχει τραγουδήσει επίσης 
στο δίσκο του Βασίλη Δημητρίου «Ο Μεγάλος Θυμός» από την ομώνυμη 
τηλεοπτική σειρά στην οποία πρωταγωνιστούσε και σε δίσκο με τραγούδια 
του Μίκη Θεοδωράκη. Συμμετείχε ως αφηγητής σε μεγάλα μουσικά έργα, 
όπως: «Αξιον Εστί», «Λειτουργία του Ορφέα», «Ελεύθεροι Πολιορκημένοι», 
«Ωδή στον Μέγα Αλέξανδρο», «Ελλάδα- Γέννηση και Αναγέννηση των 
Αιώνων».

Πρωταγωνίστησε σε σημαντικές τηλεοπτικές σειρές. 
Ερμήνευσε τον «Οιδίποδα Τύραννο» του Σοφοκλή, που παρουσιάστηκε 
από το Εθνικό Θέατρο, κάνοντας πρεμιέρα το καλοκαίρι του 2000 στο 
Κολοσσαίο της Ρώμης και κατόπιν σε μια μεγάλη περιοδεία σχεδόν σε 
όλη την Αμερική. Έχει σκηνοθετήσει πολλές παραστάσεις κλασικού και 
σύγχρονου ρεπερτορίου. Το 2004, σκηνοθετεί στη Ρωμαϊκή Αγορά ένα 
πολυθέαμα για την Ολυμπιακή εκεχειρία με τίτλο «Παύσατε Πυρ». Από 
τους θεατρικούς του ρόλους ξεχωρίζει εκείνος του Τζώρτζ στο «Ποιος 
Φοβάται τη Βιρτζίνια Γούλφ» του Ε. Άλμπη και ο ρόλος του «Τέβιε» στο 
έργο «Βιολιστής στη Στέγη». Το 2006, τιμήθηκε με το βραβείο «ΑΙΜΙΛΙΟΣ 
ΒΕΑΚΗΣ». Το 2013, συμμετείχε στην παραγωγή του θεάτρου Badminton 
«Ποιος τη Ζωή μου», εμπνευσμένη από τη ζωή του Μίκη Θεοδωράκη. 
Τη σεζόν 2017-2018, πρωταγωνιστεί στην παράσταση «Αλέξης Ζορμπάς» 
σε σκηνοθεσία του Σταμάτη Φασουλή. Είναι μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Κ.Θ.Β.Ε. Είναι μέλος της εταιρίας Ελλήνων Θεατρικών 
Συγγραφέων, επίτιμο μέλος του «Ιδρύματος Ελευθέριος Βενιζέλος», 
καθώς και μέλος του Θεατρικού Μουσείου. Το 2019 παίρνει το βραβείο 
Α ανδρικού ρόλου για την ερμηνεία του στο ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΜΕ ΤΟΝ ΜΟΡΙ , 
παίζει τον ΑΡΧΙΜΑΣΤΟΡΑ ΣΟΛΝΕΣ του Ίψεν , και το 2020-21 θα ξαναγίνει 
ΒΙΟΛΙΣΤΗΣ ΣΤΗΝ ΣΤΕΓΗ σε δική του σκηνοθεσία στο θέατρο Ακροπόλ .

Γρηγόρης Βαλτινός 

Τρίτη 25



Για το έργο
Πρόκειται για ένα επικό έργο του Bertolt Brecht που γράφτηκε κατά τη 
διάρκεια της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης, το 1929, αλλά ανέβηκε για 
πρώτη φορά το 1959, τρία χρόνια μετά το θάνατό του. Με το δράμα αυτό, 
ο Brecht χρησιμοποιεί την εκτενή λογοτεχνία για την Ιωάννα της Λωραίνης 
και την εμπειρία του από τον Στρατό της Σωτηρίας (θρησκευτική οργάνωση 
με ρίζες στον Μεθοδισμό)

Αφηγείται την (φανταστική) ιστορία της Ιωάννας ντ’ Αρκ, που θέλοντας 
να βοηθήσει τους φτωχούς εργάτες, προσπαθεί να πείσει τον κορυφαίο 
βιομήχανο κρέατος του Σικάγο, Πιέρποντ Μάουλερ, να ανοίξει ξανά τα 
εργοστάσια κρέατος. Έτσι όμως, μπαίνει όλο και πιο βαθιά στη δίνη των 
οικονομικών μηχανορραφιών των αφεντικών του κρέατος…

Οκτώβριος 2022

Σάββατο 22

Συντελεστές

Απόδοση – Διασκευή – Σκηνοθεσία: Βασίλης Ασλανίδης
Μουσική(πρωτότυπη): Τάσος Αντωνόπουλος
Βοηθός σκηνοθέτη: Γεράσιμος Αρτελάρης
Σκηνικά – Κοστούμια: Σαβίνα Ζέππου
Κατασκευή κοστουμιών Μ.Ψ.Κ.: Ραφαελία Γύφτου
Χορογραφία – Κινησιολογία: Σαβίνα Ζέππου
Χορογραφία – Κινησιολογία Μ.Ψ.Κ.: Αγάπη Αστροπεκάκη
Φωνητική: Αγάπη Αστροπεκάκη
Μακιγιάζ: Αγάπη Αστροπεκάκη, Θεοδώρα Χαραλαμποπούλου
Κομμώσεις: Κορίνα Μπέλεση, Σαβίνα Ζέππου, Κλεοπάτρα Σαπουνά
Ήχος – Φωτισμός: Χαράλαμπος Ιωαννόπουλος
Επιμέλεια προγράμματος – αφίσας: ΒασιλικήΚωνσταντάκη
Φωτογραφίες προγράμματος – αφίσας: Σπύρος Στεργιόπουλος
Φωτογράφηση: Γεράσιμος Αρτελάρης

Θεατρική Ομάδα Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Αγία Ιωάννα των σφαγείων 
Μπέρτολντ Μπρεχτ 

Ώρα έναρξης 21:15



Οκτώβριος 2022

Βιογραφικό ομάδας
Η Θεατρική Ομάδα του Οικονομικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών (πρώην ΑΣΟΕΕ), με 
δείγματα γραφής ήδη από τα τέλη δεκαετίας 

του 1970 ως μία από τις παλαιότερες φοιτητικές 
θεατρικές ομάδες της χώρας, ξεκίνησε να 

επαναλειτουργεί το 1992. Έκτοτε, η ομάδα 
συνεχίζοντας την καλλιτεχνική πορεία της 

ανεβάζει δύο έως τέσσερις παραστάσεις το 
χρόνο και έχει παρουσιάσει πάνω από 40 έργα 
σε διάφορα θέατρα της Αθήνας, με ενδεικτικά 

παραδείγματα: Το ξύπνημα της άνοιξης 
(Φρανκ Βέντεκιντ), Η δολοφονία του Jean Paul 

Marat (Peter Weiss),  Όπερα της Πεντάρας 
(Μπέρτολντ Μπρεχτ/Κουρτ Βάιλ), Ο γάμος 

(Μάριος Ποντίκας), Ο πόλεμος της Τροίας δε 
θα γίνει (Ζαν Ζιρωντού), Καλντερόν (Pier Paolo Pasolini) κ.ά. Εντάσσεται 

από κοινού με άλλες πολιτιστικές ομάδες (χορού, μουσικής κ.ά.) στη 
Φοιτητική Λέσχη του Πανεπιστημίου απ’ όπου και χρηματοδοτείται.

Διανομή ρόλων
(με αλφαβητική σειρά):

 Μάρθα - ΜΨΚ: Αγάπη Αστροπεκάκη
Τόμ -Εργάτης: Ιγνάτης Γιαννιός
Σμίθ - Ντετέκτιβ: Λυδία Γοργογιάννη
Τζό – Εργάτρια : Σαβίνα Ζέππου
Κτηνοτρόφος: Άννα Καββαδά
Πιερποντ Μάουλερ – Βιομήχανος: 
Παναγιώτης Κανελλόπουλος
Στάιντερ: Βασιλική Κωνσταντάκη
Δημοσιογράφος: 
Βαγγέλης Λιούπρας
Κρίντλ- Βιομήχανος : 
Παντελής Μέξας

Γουίλιαμ – εργάτης : 
Στάθης Μπάστας
Ιωάννα Ντ‘ Αρκ: Κορίνα Μπέλεση
Σλίφτ – Χρηματιστής: Γιάννης Νάσης
Μάλμπερι: Θέμης Νικολάου
Γκράχαμ- Βιομήχανος : 
Μιχαέλα Νικολαράκου
Sara Εργάτρια : Πέμη Μικροπούλου
Γκλούμπ –Εργάτρια : 
Ανθή Πλατσούκα
Κα Λούκερντιλ: Κλεοπάτρα Σαπουνά
Κλαίρη- ΜΨΚ: 
Θεοδώρα Χαραλαμποπούλο



Φιλίπ Ντε Σωβερόν και Γκι Λωράν

Κυριακή 23

Οκτώβριος 2022

Για το έργο:
Αντιμετωπίζοντας τον ρατσισμό και τον μικτό γάμο σε τόνους κωμωδίας, το 
έργο αφηγείται την ιστορία ενός ζευγαριού, οι οποίοι βλέπουν τις πεποιθήσεις 
τους να υπονομεύονται καθώς οι τρεις από τις τέσσερις κόρες τους έχουν 
παντρευτεί η μία μετά την άλλη με άντρες διαφορετικής καταγωγής και 
θρησκείας και η τέταρτη, στην οποία βασίζουν τις ελπίδες τους για έναν 
γαλλικό παραδοσιακό γάμο, ερωτεύεται έναν Καθολικό μεν αλλά Αφρικανό…

Δημοτική Θεατρική Σκηνή 
Ενηλίκων Λιμεναρίων Θάσου

Θεέ μου, τι σου κάναμε;

Ώρα έναρξης 21:15

Συντελεστές
Διασκευή: Λάκης Λαζόπουλος
Σκηνοθεσία: Ταρσία Ελευθερίου
Φώτα-ήχος: Γιώργος Μυλωθρίδης
Μακιγιάζ: Μαριαλίνα Αγγελίδου



Οκτώβριος 2022

Βιογραφικό ομάδας:

Η Δημοτική Θεατρική Σκηνή Λιμεναρίων Θάσου μετράει 10 χρόνια 
παρουσίας, με πυλώνες τους ανθρώπους που την δημιούργησαν, την 
έφτασαν σε ένα πολύ υψηλό επίπεδο και παρέσυραν κοντά τους και τους 
νεότερους! Αποτελείται από δεκαπέντε άτομα συνολικά. Και όλα αυτά 
τα χρόνια πέρασαν από τους κύκλους της πάνω από εξήντα ερασιτέχνες 
ηθοποιοί. Η ομάδα δρα στα Λιμενάρια Θάσου, εμφανίζεται κυρίως στη 
Θάσο, αλλά και σε περιοχές της Βόρειας Ελλάδας. Έχει μη κερδοσκοπικό 
χαρακτήρα και ανήκει στο Δήμο Θάσου

Διανομή ρόλων  
 (με αλφαβητική σειρά) 

 Μαριαλίνα Αγγελίδου, 
Νίνα Διακουμή, 
Ταρσία Ελευθερίου, 
Μαρία Ιατρού, 
Γιώργος Καΐδης, 
Νίκος Καΐδης, 
Γιώργος Καναράς, 
Νίκος Κίτρινος, 
Ζωή Λιβανού, 
Γιώργος Μυλωθρίδης, 
Δημήτρης Παπαϊωάννου, 
Κυριάκος Πατήρας, 
Βάσω Πιστέλα, 
Βέρα Σκόρδου, 
Έλσα Χρυσοπούλου 



Για το έργο
«Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένα κοριτσάκι που η μητέρα του και ο πατέρας 
του δεν του έδιναν παρά αγάπη…. Ήταν η ημέρα των γενεθλίων της, όταν ένα 
σημείωμα γλίστρησε κάτω από την πόρτα του κλειδωμένου δωματίου, ένα 
σημείωμα που έγραφε «Εσένα σε αγαπούν κι εμένα με βασανίζουν για επτά 
ολόκληρα χρόνια και ο μόνος λόγος ένα καλλιτεχνικό πείραμα που πέτυχε…».
Το σημείωμα είχε υπογραφή «Η αδερφή σου» και ήταν γραμμένο με αίμα…»
Μία συγγραφέας, σε ένα αυταρχικό καθεστώς, και η διανοητικά στερημένη 
αδερφή της, ανακρίνονται από 2 αστυνομικούς, καθώς οι σκοτεινές 
ιστορίες που γράφει η πρώτη, παρουσιάζουν ομοιότητες με μια σειρά 
παιδικών δολοφονιών , που συμβαίνουν στην πόλη. Μια ιστορία, όπου 
πραγματικότητα και ψευδαίσθηση μπλέκονται. Μικρές σκοτεινές ιστορίες 
με ήρωες παιδιά, αλλά όχι για παιδιά. Ένα συναρπαστικό, τρομακτικό, 
καθηλωτικό παραμύθι για τη ζωή, για την τέχνη, τη διαφορετικότητα, τη βία 
και την κακοποίηση. Το έργο διακρίθηκε ως το καλύτερο νέο θεατρικό έργο 
με το Βραβείο Olivier το 2004, τιμήθηκε με το βραβείο Drama Desk Award 
2004-2005 εξαιρετικού θεατρικού έργου το 2005, ενώ την ίδια χρονιά 
υπήρξε υποψήφιο ως το καλύτερο θεατρικό έργο για το Βραβείο Tony.

Συντελεστές
Διασκευή - Σκηνοθεσία: Γιάννης Μπλέτας
Μετάφραση: Γιάννης Μπλέτας
Επιμέλεια κίνησης: Χριστιάνα Μαυροματάκη
Ενδυματολογική επιμέλεια : Μαρία Βιβιλάκη
Ειδικός σχεδιασμός κοστουμιών: Στέλιος Ρουκουνάκης
Σχεδιασμός σκηνικού: Γιάννης Μπλέτας
Μουσική: Αντώνης Ζαχαράκης
Φωτογραφίες - video: Ble Productions

Δευτέρα 24

Χώρος πολιτισμού “Σημείο” και 
θεατρική ομάδα “Ble” Ρεθύμνου 

Ο Πουπουλάνθρωπος 
Μάρτιν Μακνόντα

Ώρα έναρξης 21:15

Οκτώβριος 2022



Διανομή:
Ελένη Βαρούχα
Μυρτώ Μαρκάκη
Μαρία Παπαδάκη
Ιωάννα Χόμπη

Συμμετέχουν:
Μαρία Βιβιλάκη
Χριστιάνα Μαυροματάκη

Οκτώβριος 2022

Βιογραφικό ομάδας
Ο χώρος πολιτισμού “Σημείο” και η θεατρική ομάδα Ble, που 
δραστηριοποιείται στο Ρέθυμνο, τα τελευταία 2 χρόνια, παρουσιάζει την 
σκληρή, μαύρη κωμωδία του Ιρλανδού, Μάρτιν Μακνόντα για την παιδική 
κακοποίηση.

Η θεατρική ομάδα Ble, η οποιία δημιουργήθηκε από τον σκηνοθέτη 
Γιάννης Μπλέτα, δραστηριοποιείται στο Ρέθυμνο Κρήτης, τα τελευταία 
2 χρόνια, ενώ έχει ήδη παρουσιάσει έργα όπως οι Δούλες του Ζαν Ζενέ, 
Μακμπέθ, του Ου. Σαίξπηρ, αλλά και μονόπρακτα έργα του Τ. Ουίλλιαμς.



Τρίτη 25

Συντελεστές
Σκηνοθεσία: Γιούλη Μαρούση
Σκηνικά: Νίκος Βελτσίστας
Φωτισμοί: Δημήτρης Παπαδάκης
Διασκευή: Άννα Ψάρρη

θεατρική ομάδα 
ΘΕΑΤΡόpolice – Αγρίνιο

Ο Γενικός Γραμματέας
Ηλία Καπετανάκη

Ώρα έναρξης 21:15

Διανομή:

Βασίλης Σβίγγος,
Γιώργος Πιστιόλας,
Γιάννης Χριστογιάννης, 
Βασίλης Χριστόπουλος, 
Νίκος Καρδαρας, 
Νίκος Τσαρούχης, 

Μιχάλης Ασημάκης, 
Αννα- Μαρία Νικολαιδη, 
Βάσια Βασιλείου, 
Ελευθερία Καρδαρά, 
Μαρία Στραβοδημου, 
Μαρία Ντελλή

Οκτώβριος 2022

Για το έργο 
Ο Λάμπρος, πλούσιος επαρχιώτης, ονειρεύεται 
αξιώματα και τη «μεγάλη ζωή» της Αθήνας. 
Η υποστήριξη του στον  τοπικό βουλευτή με 
αντάλλαγμα μια θέση στο Δημόσιο, θα είναι 
το εισιτήριο του για την πρωτεύουσα. Τον 
πόθο του αυτό, τον μοιράζεται με τη γυναίκα 
του, Πηνελόπη, που επίσης προσβλέπει σε 
ένα υψηλό αξίωμα για τον σύζυγό της. Κι όσο 
εκείνος θα διαπλέκεται στους μηχανισμούς του 
πελατειακού κράτους, εκείνη θα στροβιλίζεται 
με χάρη στα αριστοκρατικά σαλόνια. 



Βιογραφικό ομάδας

Η θεατρική ερασιτεχνική ομάδα ΘΕΑΤΡόPolice δημιουργήθηκε το 2013 και 
αποτελείται αποκλειστικά από αστυνομικούς της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Ακαρνανίας. Στοχος της, να αναδείξει τις κοινωνικές ευαισθησίες που έχει 
ο Αστυνομικός σήμερα Βοηθούν διάφορες δομές και ιδρύματα που έχουν 
ανάγκη. Εχει παρουσιάσει τις παραστάσεις: ο Κύριος Πουρσονιάκ του 
Μολιέρου, Η σπασμένη στάμνα του Χ.Φ. Κλάιστ, Ψέμα στο Ψέμα του Ά. 
Νίλσον (Α΄ Καλύτερης Παράστασης, Βραβείο Σκηνοθεσίας, Χορογραφίας, 
Μουσικής Επιμέλειας, Α΄ Ανδρικού  Α΄ Γυναικείου, Τιμητική Διάκριση 
Επίδοσης στο 6ο Φεστιβάλ  Ιεράπετρας) Η Γραμμή του Ί. Χόροβιτς (Α΄ 
Καλύτερης Παράστασης, Σκηνοθεσίας, Α΄ Ανδρικού και Έπαινο ερμηνείας 
στο 8ο φεστιβαλ Ιεράπετρας )

Ο Φίλος μου ο Λευτεράκης του Α. Σακελλάριου  (Β΄ Καλύτερης 
Παράστασης, Α΄ Ανδρικού  και δυο βραβεία Β΄ Ανδρικού Ρόλου στο 8ο 
Φεστιβάλ Ιεράπετρας) και Ο Ναυτικός και ο Φαρος του Κ. Μακφέρσον. Εχει 
εκπροσωπηθεί τέσσερις φορές στο φεστιβάλ ερασιτεχνικών μονολόγων 
Αγρινίου με τα έργα: Οδός Πολυδούρη της Ρ. Γεωργακοπούλου, 
Ο Ληστής  του Δ. Μανιάτη, Για την Ελένη του Δ. Καρατζογιάννη 
και Εκτός Ύλης του Κ. Λεϊμονή

Οκτώβριος 2022

Αφιέρωμα 
στον Ηθοποιό

Γρηγόρη Βαλτινό
Παρουσίαση: 

Νίκος Βερλέκης



Συντελεστές
Σκηνοθεσία: Βάλια (Βασιλική) Κωτσιγιάννη 
Σχεδιασμός/Κατασκευή σκηνικού: Κώστας Τζεμπελίκος 
Μουσική επιμέλεια: Βάλια Κωτσιγιάννη, Ξένια Μπελέκου 
Μακιγιάζ: Λεμονιά Σταυροπούλου 
Βοηθός παραγωγής: Γιώργος Κασσαπίδης 
Φωτογράφος παράστασης/αφίσας: Γιώργος Κασσαπίδης

Τετάρτη 26

θεατρική  ομάδα 
ΜΕΘΕΞΙΣ Αθηνών

Το μπουφάν της Χάρλεϊ 
ή Πάλι Καλά

 Βασίλη Κατσικονούρη

Ώρα έναρξης 21:15

Οκτώβριος 2022

Για το έργο

Μια γυναίκα στο σημείο μηδέν αναστοχάζεται τη ζωή της από παιδί υπό 
το πρίσμα της πιο βαθιάς οδύνης. Και είναι τότε που για πρώτη φορά, 
μπροστά στο τίποτα, αντέχει να αναμετρηθεί με τα πάντα. Ίσως γιατί τίποτα 
πια δεν έχει σημασία πραγματική. Ίσως γιατί η βαθιά ευαίσθητη πένα του 
Βασίλη Κατσικονούρη της δίνει γενναιόδωρα το δικαίωμα να δραπετεύει σε 
μια εύθραυστη ισορροπία μεταξύ φαντασίας και πραγματικότητας. 
Και είναι αυτή του η μέριμνα που μας γοήτευσε και συνάμα μας 
καθησύχασε ότι (πάλι καλά) αυτό το έργο δε γράφτηκε για να μας ταράξει, 
αλλά για να φέρει στην επιφάνεια τα σημαντικά που τα προσπερνάμε, 
έτσι ώστε να αντέξουμε να κάνουμε αυτά που δεν αντέχουμε.



Παίζουν με σειρά εμφάνισης: 

Ελευθερία Κατουρτζίδου, 
Μαρία Φακάλου, 
Ξένια Μπελέκου. 
Στο ρόλο του Εύζωνα ο Γιώργος Πανέρης.

Οκτώβριος 2022

Βιογραφικό ομάδας

Η Ομάδα Ερασιτεχνών Θεάτρου «Μέθεξις» δημιουργήθηκε το 2015 
αρχικά από γονείς των μαθητών που παρακολουθούσαν τα μαθήματα της 
θεατροπαιδαγωγού - σκηνοθέτη Βάλιας Κωτσιγιάννη. Αποφάσισαν, λοιπόν, 
ταυτόχρονα με τα παιδιά τους να ψηλαφίσουν, δειλά στην αρχή, τον κόσμο 
του θεάτρου μέσα από την ιδιαίτερη διδακτική της δασκάλας τους που έχει 
εξειδικευθεί στο Drama in Education. 
Επτά χρόνια μετά και τα παιδιά τους δεν είναι πια παιδιά, αλλά εκείνοι 
βρίσκονται ακόμη εκεί, πιστοί στην τακτική τους συνάντηση. Εξάλλου 
δεν είναι πια μόνοι τους, καθώς η ομάδα συνεχώς μεγαλώνει. Γι’ αυτούς η 
θεατρική πράξη πλέον έχει να κάνει πάντα με μια συνάντηση. Συνάντηση 
με τον άλλον στο διασταλμένο χρόνο της μελέτης του ρόλου και, εκείνη 
την ίδια στιγμή, συνάντηση με τον έσω εαυτό που βρίσκει ευκαιρία να 
αναμετρηθεί με τα μύχια, ρίχνοντας φως στα καταχωνιασμένα και πολλές 
φορές άγνωστα της ψυχής. Κι ύστερα έρχεται η ομάδα να συνδέσει και να 
συνδεθεί, να δώσει ρυθμό στις λέξεις, στα σώματα, στους εαυτούς, στα 
νοήματα με ένα και μοναδικό στόχο: το αυθεντικό. Την ικανή και αναγκαία 
συνθήκη για την τελευταία και πιο σημαντική συνάντηση. Αυτή με το κοινό. 
Στις 28 και 29 Μαΐου 2022, η Ομάδα Μέθεξις 
συναντήθηκε με το κοινό σε δύο συγκινητικές 
βραδιές, παρουσιάζοντας το Μπουφάν της 
Χάρλεϋ στον Πολυχώρο «Άννα & Μαρία 
Καλουτά» του Δήμου Αθηναίων.



Πέμπτη 27

Συντελεστές
Σκηνοθεσία-Μουσική Επιμέλεια : Ανδρέας  Λαδάς
Χορογραφίες: Έλενα Κατενίτσεβα  
Φώτα-Σχεδίαση: Ανδρέας Λαδάς  
Χειριστής -Ηλεκτρολόγος : Ευθύμης Κυριακίδης
Οδηγός Σκηνής: Γιάννης Κουκιάς  
Φροντιστής: Κώστας Καρακατσάνης
Μακιγιάζ: Κατερίνα Ταμβάκη
Σχεδιασμός Αφίσας: Ηρώ  Ζερβούδη

Θεατρική ομάδα
 ΜΙΚΡΟΙ ΗΡΩΕΣ, Καβάλας 

Βράδυ Σαββάτου
 Γιούλη Αποκατανίδου

Ώρα έναρξης 21:15

Οκτώβριος 2022

Για το έργο

Καυγάδες, κόντρες, διαχειριστές και εργολάβοι, ασανσέρ και σκάλες, 
μακαρόνια και αχλάδια, Depon και Πρωτοψάλτη, εκνευριστικοί γείτονες, 
ουίσκι και βράδια Σαββάτου.
Αυτός κι αυτή παίρνουν το θέατρο και το πάνε βόλτα στο μπαράκι. 
Φτάνοντας, ανοίγουν το ραδιόφωνο...
Το έργο της Γιούλης Αποκατανίδου, ‘’ Βράδυ Σαββάτου’’ σκηνοθέτησε ο 
Ανδρέας Λαδάς ‘’. Μαζί του τα πίνουν ο Ανδρέας Τσιαπτσιάδης και η Έμυ 
Καμπουρίδου. Η Έλενα Κατενίτσεβα τους δίνει το ρυθμό.



Βιογραφικό ομάδας
Η  θεατρική ερασιτεχνική ομάδα ‘’ ΜΙΚΡΟΙ ΗΡΩΕΣ’’ δημιουργήθηκε το 
φθινόπωρο του 2012 από ερασιτέχνες ηθοποιούς  της Καβάλας. Στόχος της 
ομάδας ήταν και είναι η δημιουργία πρωτογενούς θεάτρου, θεάτρου που 
‘’ παράγεται ‘’  μέσα στους κόλπους της  ομάδας. Έτσι λοιπόν, η συγγραφή, 
η σκηνοθεσία, η υποκριτική, τα σκηνικά, τα κοστούμια είναι ‘’ προϊόν ‘’ της 
ίδιας της ομάδας μας. Μια άλλη ιδιαιτερότητα της , είναι η παρουσίαση 
των έργων κυρίως σε μπαρ  για ολόκληρες σαιζόν ( μια παράσταση την 
εβδομάδα) και σπανιότερα σε θεατρικές σκηνές, για ολόκληρη σαιζόν, 
επίσης. Τα έργα  μας μα και ο τρόπος παρουσίασης τους , έκαναν  πολύ 
γρήγορα τους  ‘’ ΜΙΚΡΟΥΣ ΗΡΩΕΣ’’  μια πολύ δημοφιλή ομάδα στην Καβάλα 
και στους όμορους νομούς.
Η ομάδα μας έχει τιμηθεί με τα βραβεία : Κοινού, β΄ Γυναικείου ρόλου και 
Αφίσας για το έργο «ΑΓΡΥΠΝΟ ΚΩΜΑ» από το 6ο Ερασιτεχνικό Φεστιβάλ 
Ιεράπετρας τον Οκτώβρη του 2016 και Σκηνοθεσίας, β΄ ανδρικού ρόλου, 
β΄ γυναικείου ρόλου και φωτισμού για το έργο «ΛΕΓΚΩ Η ΑΤΙΜΑΣΜΕΝΗ 
ΚΟΡΗ» από το 7ο Φεστιβάλ Ιεράπετρας  ενώ συμμετέχει σε πολλές δράσεις  
ερασιτεχνικών ή κρατικών  φορέων.  

Οκτώβριος 2022

Διανομή:

Δημήτρης: Ανδρέας   Τσιαπτσιάδης 
Λόλα: Έμυ Καμπουρίδου 
Ανδρομέδα: Ελευθερία  Τσαρτσάρη
Βελερεφόντης: Γιώργος Μαστοράκης



Συντελεστές
Σκηνοθεσία: Κυπριανός Μουτεβελής - Χρύσα Μπαλτζάκη
Κοστούμια - Μακιγιάζ – Σκηνικά: Κυπριανός Μουτεβελής
Μουσική - Επιμέλεια Ήχου: The Kraken Studio
Επιμέλεια Αφίσας: Φώτης Δορκοφύκης
Φροντιστές Σκηνής: Έλενα Αντωνιάδου, Αιμιλία Κίτσιου, 
Έλενα-Μαρία Δρούβη
Φωτογραφίες προγράμματος: Μαρίνα 
Κουκουλανάκη

Παρασκευή 28
Θεατρική Ομάδα ΑλΜΑ 
Βρυξέλλες

Αρκάς

Για το έργο
Ο Ισοβίτης και ο Μοντεχρήστος, τα 
σπουργίτια, η Λουκρητία και ο Καστράτο, 
ο Άγγελος, ο Διάβολος και τα κορίτσια του 
κομμωτηρίου, μαζί με τους υπόλοιπους 
αγαπημένους ήρωες του Αρκά ξεπηδούν 
από τις σελίδες των κόμικς του για 
να ζωντανέψουν επί σκηνής και να 
χαρίσουν άφθονο γέλιο, μαζί με δόσεις 
προβληματισμού και τροφής για σκέψη.

Πανελλήνιο Φεστιβάλ 

Ζωή μετά χαμηλών πτήσεων 

Ώρα έναρξης 21:15



Βιογραφικό ομάδας
Η θεατρική ομάδα ΑλΜΑ  δραστηριοποιείται στις Βρυξέλλες απο το 2017. 
Μέχρι στιγμής έχει παρουσιάσει τα εξής έργα:
«Θέλω μια χώρα» - Ανδρέας Φλουράκης
« Όλα αυτά τα υπέροχα πράγματα» - Duncan Macmillan , 
σε δύο γλώσσες, ελληνικά και αγγλικά. Η ελληνική εκδοχή του έργου 
συμμετείχε στο 9ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου στην 
Ιεράπετρα και κέρδισε το βραβείο καλύτερης αφίσας και τιμητικό έπαινο 
για τη θεατρική σύνθεση.
 «Θέλω μια χώρα…αλλιώς», μια σύνθεση βασισμένη στο «Θέλω μια 
χώρα» του Ανδρέα Φλουράκη, που παρουσιάστηκε στο πλαίσιο κοινής 
εκδήλωσης των ελληνόφωνων θιάσων
των Βρυξελλών για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Θεάτρου 2019.
«Είναι μόνη» – Σάκης Σερέφας. Το έργο αυτό δεν είχε ξαναπαιχτεί στη 
σκηνή και τις παραστάσεις παρακολούθησε ο θεατρικός συγγραφέας.
Μέρος των εσόδων όλων των παραστάσεων μας διατίθενται σε 
φιλανθρωπικούς σκοπούς.

Πανελλήνιο Φεστιβάλ 

Διανομή:

Χρήστος Αϊβαλιώτης: 
Μικρό Σπουργίτι / Διάβολος
Σμαρώ Γαϊτανά: 
Φίλη Μπαμπά Σπουργίτη
Φωτεινή Γκάβαλη:
 Στέλλα Κομμώτρια
Ειρήνη Δίγκα: Ιουλία / Αμαλία
Χρήστος Δρούβης: Κρατούμενος
Απόστολος Ιωακειμίδης: 
Γέρος Πεθαμένος
Βίκυ Καρκάνη:Λουκρητία
Κώστας Κεραμάρης:  
Πεθαμένος / Βαρβάτος Γάτος
Μαρίνα Κουκουλανάκη:  
Γιαγιά Καστράτο
Σταμάτης Κυθραιώτης:  
Δεσμοφύλακας

Χριστίνα Λάμπρη-Γαϊτανά:  
Κουκουβάγια/Πουλακίτα
Αλέξης Μεγάλος: 
 Ισοβίτης / Μελλοθάνατος
Κυπριανός Μουτεβελής:
 Μπαμπάς Σπουργίτης/Βαρυποινίτης
Σπύρος Μυλωνάς:  Παπάς
Μαρία Παπούλια:  Μαμά Πουλακίτας
Ελένη Πεχλιβανίδου:  Γιούλη
Απόστολος Σαραντίδης:  
Μοντεχρήστος / Φίλος Γιαγιάς
Κωνσταντίνα Σλακώνη:  
Γυναίκα Βαρυποινίτη
Γιολάντα Στούμπου: Κυρία Μαρίκα
Γιώργος Φωτεινίδης-Ρεθεμιωτάκης:  
Καστράτο / Άγγελος
και ο μικρός Λουκάς Ξενάκης:  
Μικρό Σπουργιτάκι



ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ
Απονομή Βραβείων

“Ο Χατζιδάκις στο θέατρο”

Σάββατο 29

Πανελλήνιο Φεστιβάλ 

Σύλληψη, σκηνοθεσία, χορογραφία: Νίκη Παπαδάκη
Βοηθός σκηνοθέτη: Τάκης Γοργορίνης
Μουσικοί: Άρτεμις Χαραλαμπάκη φλάουτο, Μαριάννα Παπαδάκη ακορντεόν, 
Κώστας Πανταζής κιθάρα - κρουστά

ΑΠΟΨΕ ΑΥΤΟΣΧΕΔΙΑΖΟΥΜΕ του Λουίτζι Πιραντέλλο.μετάφραση Δ. Μυράτ
Τάκης Γοργορίνης
Φέρτε μου ένα μαντολίνο (στίχοι Μάνος Χατζιδάκις)
Ερμηνεία Φωτεινή Κουλάκη
Ανδρέας Γιαννακουδάκης, Ειρήνη Μανιαδάκη, Νικολέτα Ρηγάκη, Γιώργος 
Χριστάκης, Μαρία Ψαρρού

ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΧΩΡΙΣ ΟΝΟΜΑ του Ιάκωβου Καμπανέλλη
Φτωχομάνα: Βάσω Κανακάρη, Δικαστής: Κωστής Μαυρικάκης, Σιδεράς: 
Ανδρέας Γιαννακουδάκης, Μαρία: Μαρία Ψαρρού, Πρίγκιπας: Βάιος 
Βαρμπομπίτης, Κωστής Βασαρμίδης, Μαρία Καπετανάκη, Ειρήνη Μανιαδάκη, 
Μανώλης Μπαλοθιάρης, Δήμητρα Πανταζή, Γιώργος Χατζάκης, 
Ο κυρ - Μιχάλης. Ερμηνεύει ο Ανδρέας Γιαννακουδάκης

ΟΔΟΣ ΟΝΕΙΡΩΝ των Μάνου Χατζιδάκι και Αλέξη Σολωμού
Η ΜΑΥΡΗ ΦΟΡΝΤ (στίχοι Μάνου Χατζιδάκι), Ερμηνεύει η Μαριάννα 
Λασηθιωτάκη. 
Γιώργος Χατζάκης, Γιώργος Χριστάκης, Κωστής Βασαρμίδης, 
Ανδρέας Γιαννακουδάκης
ΟΙ ΑΔΕΡΦΕΣ ΤΑΤΑ (στίχοι Αλέξης Σολωμός)
Ένα νούμερο που παρωδούσε τους 10 μικρούς νέγρους της Άγκαθα Κρίστι
Κατερίνα Κονταξάκη, Φωτεινή Κουλάκη,Μαριάννα Λασηθιωτάκη, 
Γιώργος Χριστάκης, Τζένη Μανταζέλη, Ανδρέας Γιαννακουδάκης

ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΧΩΡΙΣ ΟΝΟΜΑ του Ιάκωβου Καμπανέλλη
Πολύκαρπος: ΚωστήςΜαυρικάκης, Πρίγκιπας: Βάιος Βαρμπομπίτης, 
Ταβερνιάρης: Μανώλης Μπαλοθιάρης, Πρωτομάστορας: Γιώργος Χατζάκης, 
Σπύρος: Κωστής Βασαρμίδης, Βασίλισσα: Νικολέτα Ρηγάκη, Βασιλιάς: Ανδρέας 
Γιαννακουδάκης, Θόδωρος: Νίκος Ασπραδάκης, Γάιδαρος: Παναγιώτης 
Πανταζής. 
Μανούλα μου, Ερμηνεύει ο Νίκος Ασπραδάκης

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΝ Ο ΠΟΘΟΣ του Τέννεσσυ Ουίλλιαμς 
σε ματάφραση Ερρίκου Μπελιέ
Στέλλα: Τζένη Μανταζέλη
Μπλανς: Μαριάννα Λασηθιωτάκη
Χάρτινο το φεγγαράκι (στίχοι Νίκος Γκάτσος) 
Ερμηνεύει η Μαριάννα Λασηθιωτάκη

Ώρα έναρξης 20:00



Σε περίπτωση δυσμενών καιρικών συνθηκών οι προφεστιβαλικές 
εκδηλώσεις θα γίνονται στην αίθουσα Μελίνα Μερκούρη. 

• Στο περίπτερο του φεστιβάλ προμηθευόμαστε την κάρτα διαρκείας 
και εξασφαλίζουμε την προσωπική μας θέση στην αίθουσα, για να 

παρακολουθήσουμε όλες τις παραστάσεις και την τελετή λήξης

Πανελλήνιο Φεστιβάλ 

Θεατρικό εργαστήρι
Τηλέμαχος Μουδατσάκις

Κυριακή 23 Οκτωβρίου
Θέμα:  Υπογλωττιδική πίεση ως φωνητικό στοίχημα 
στην ερμηνεία ενός προσώπου-ρόλου στο θέατρο 

[Διάρκεια 3 ώρες]  Ώρα έναρξης 11:00 Πληροφορίες: 6972995555

>> σε κάθε περίπτωση θα τηρούνται ευλαβικά τα 
ισχύοντα πρωτόκολλα για την πανδημία covid19

ΑΠΟΨΕ ΑΥΤΟΣΧΕΔΙΑΖΟΥΜΕ του Λουιτζι Πιραντέλλο
Τάκης Γοργορίνης, Γιώργος Χριστάκης, Ειρήνη Μανιαδάκη, Φωτεινή Κουλάκη 
Ανδρέας Γιαννακουδάκης, Νικολέτα Ρηγάκη, Μαρία Ψαρρού
Η Πέτρα ( στίχοι Μάνος Χατζιδάκις) Ερμηνεύει η Φωτεινή Κουλάκη

ΜΑΤΩΜΕΝΟΣ ΓΑΜΟΣ, Φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα, 
μετάφραση Νίκου Γκάτσου
Νανούρισμα ερμηνεία: Αμάντα Ασπραδάκη
Φεγγάρι: Τζένη Μανταζέλη 
Κουβάρι-κουβαράκι, ερμηνεία: Δήμητρα Πανταζή, Αθηνά Ζωγραφάκη
Ήταν καμάρι της αυγής ερμηνεία: Νικολέτα Ρηγάκη, Τζένη Μανταζέλη, 
Βάσω Κανακάρη, Μαρία Καπετανάκη. Μάνα: Μαρία Χατζάκη

ΟΡΝΙΘΕΣ του Αριστοφάνη
Χορογραφία: Ζουζού Νικολούδη
Σταυρούλα Μπλαζαντωνάκη, Τζένη Μανταζέλη, Νεφέλη Μαυράκη, 
Μαριάννα Λασηθιωτάκη, Γιάννης Μανιαδάκης, Βάσω Κανακάρη, 
Ηρώ Γιακουμάκη, Αθηνά Ζωγραφάκη, Μαρία Ψαρρού.

ΟΔΟΣ ΟΝΕΊΡΩΝ των Μάνου Χατζιδάκι και Αλέξη Σολωμού
Το Πάρτυ. Τάκης Γοργορίνης
Οδός ονείρων. Ερμηνεύει η Νικολέτα Ρηγάκη και όλος ο θίασος



Συντελεστές
Σκηνοθεσία : Γιώργος Αντωνάκης
Φωτισμοί- Video : Κίμωνας Κίτρινος
Ηχοληψία: Δημήτρης Χατζάκης
Αφίσα: Χρυσόστομος Σπετσίδης
Video-promo: Γιώργος Τζωρτζάκης
Θεατρική Ερμηνεία: Ανδριανή Κυλάφη
Τραγούδι : Γιώργος Κριτσωτάκης
Τραγούδι: Μαρία Ιερωνυμάκη
Ενορχήστρωση-Μπάσο : Ζαχάρης Δραμουντάνης
Μπουζούκι: Κώστας Σφακιανάκης
Κιθάρα: Άρης Κουτεντάκης
Ακορντεόν: Αντώνης Νικολιδάκης
Πιάνο-Κανονάκι-Τραγούδι: Μανώλης Κανακάκης
Τύμπανα: Νίκος Παγωμένος

Κυριακή 30
Καλλιτεχνικό σχήμα «Ωδηπόρος»

Αφιέρωμα στα 100 χρόνια από τη 
Μικρασιατική Καταστροφή

Εκτός διαγωνισμού
Είσοδος ελεύθερη

Μεταφεστιβαλική παράσταση 

Ανάθεμα στους Αίτιους

Ώρα έναρξης 21:15

Πανελλήνιο Φεστιβάλ 

Μουσικοθεατρική Παράσταση

Γιώργος Αντωνάκης



Αφιέρωμα στα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή.
Μετά από δύο χρόνια απουσίας, λόγω της πανδημίας, το καλλιτεχνικό 
σχήμα «Ωδηπόρος», δίνει και πάλι το παρόν στα Πολιτιστικά Δρώμενα του 
τόπου μας, με μία καινούρια παραγωγή, αφιερωμένη στα 100 χρόνια από 
τη Μικρασιατική Καταστροφή η οποία τιτλοφορείται :«Ανάθεμα στους 
Αίτιους».
Η νέα παράσταση του «Ωδηπόρου», που την σκηνοθεσία υπογράφει και 
πάλι ο Γιώργος Αντωνάκης, ζωντανεύει αληθινές συγκλονιστικές μαρτυρίες 
ανθρώπων που έζησαν την Καταστροφή, ενώ προβάλει και φωτίζει τα 
γεγονότα με φωτογραφικά και κινηματογραφικά ντοκουμέντα. Η μουσική 
και τα τραγούδια που συνοδεύουν τα θεατρικά δρώμενα, πλημμυρίζουν 
από παραδοσιακές μελωδίες και σύγχρονα αγαπημένα ακούσματα που 
ερμηνεύουν οι μουσικοί του καλλιτεχνικού σχήματος «Ωδηπόρος».

Καλλιτεχνικό σχήμα «Ωδηπόρος»

Πανελλήνιο Φεστιβάλ 



Οι χορηγοί μας
Τους ευχαριστούμε που στηρίζουν 

το Πανελλήνιο Φεστιβάλ Θεάτρου Ιεράπετρας
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ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ

Βαρτάνη Ελένη , Βασαρμίδης Κωστής , Βασιλάκη Βούλα , Γιαννάκη 
Φανή , Γιαννακουδάκης Ανδρέας , Γιαννακουδάκη Μαρία , Γιαννίδης 
Δημήτρης , Δασκαλάκη Πόπη , Διακάκη Δέσποινα , Δρούγκα Έλσα , 

Ζουριδάκη Ιωάννα ,  Καπετανάκη Μαρία , Καραλλιοπούλου Ανδρομάχη 
, Κατρίνης Μιχαήλ , Κονταξάκη Καλλιόπη , Κονταξάκη Κατερίνα , 

Κονταξάκη Σοφία , Κουλάκη Φωτεινή , Κωνσταντακάκης Εμμανουήλ 
, Λασηθιωτάκη Μαριάννα , Μαράκη Στυλιανή , Μαυρικάκης Κωστής, 

Μιχαήλ Ιωάννης , Μιχαήλ Χρήστος , Μπαλοθιάρης Μανώλης , 
Μυλωνάκης Στρατής , Νικολουδάκης Νίκος , Παντουβάκη Κυριακή, 
Σαμπιωτάκης Θοδωρής , Σταυρακάκη Χρύσα , Στρατάκης Γιώργος , 

Τσαντηράκη Σοφία , Φρουζάκης Αντώνης, Χατζάκη Μαρία , Χριστάκης 
Γιώργος, Χριστοδουλοπούλου Καλή

Το Φεστιβάλ παρουσιάζει ο Αντώνης Ηλιάδης

Επιμέλεια προγράμματος: Πόπη Δασκαλάκη, Σοφία Κονταξάκη


